KnaccHasi paboma

PeweHue 3apgau c
NOMOLLLIO IMHEeUHbIX

ypaBHey“” vy
i
N = .‘*-\ -:.".?"'{""-'-}' .




PewunTte ypaBHEeHMUA:
1) 2x=18-X
2) 7x+3=30-2Xx
3) |x-3|=2
4) (7x+1)—(9x+3)=5
5) (X -5)(x+6) =0
6) 2|x|+ 3 =0






3A0A4YA Ne 1:

Y Konu u lletn BmecTe 98
MapoK, npuyemMm y Konu B 6
pa3 oonblle MapokK, Yemy
[leTn. CKONbKO MapoKy
Kaxgoro?



1) llycmb xm. =y [lemu
Toa0a 6x M. — y Kornu
Cocmasum ypasHeHUE:

X + 6X =98



X+ 6X =98

/X =98
X=98:7

X =14

14 (M.) -y [leTun



2)14 - 6 =84 (M.) — y Konwn

OTBeT: 14 Mapok, 84 MapKu.




3agada Ne 2:

B AByX capasx CI0KE€HO CEHO, IIPUIYEM
B IIEPBOM Capac Ce€Ha B 3 pa3a OOJIbIIIE,
yeM BO BTOpoM. llocie Toro kak ms
IepBOro capas yBesiau 20 T ceHa, a BO
BTOpOoM npuBe3an 10 T, B 000uX capasix
CE€Ha CTaJI0 MOPOBHY. CKOJIBKO BCETO
TOHH CE€HA ObLIO B JIByX capasix
[IEPBOHAYAJILHO



ObIno cTano
1 capan 3X 3Xx—-20
2 capau X X + 10

1) 'lycTb X T— BO BTOPOM capae
Torga 3x T— B NepBOM capae
(3x —20) T—cTano B NepBOM

capae

(X + 10) T — cTano BO BTOPOM

capae




3IX-20=x+10

3X—X=10+ 20
2X =30
X=30:2
X =15
15 (T) — BO BTOPOM capae



2) 15 * 3 =45 (T) — B nepBOM capae.
OTBeT: 15 TOHH, 45 TOHH.




[TnaH:

10 YCIIOBHIO 3aJla4l COCTaBUTh YPABHECHUE
(CKOHCTpYHPOBaTh MaT€MAaTUYCCKY0 MOACIIb
33140 );

PEIIUTH ITOJIYYEHHOE YPABHEHUE;,

BBISICHUTH, COOTBETCTBYET JIM HAUJICHHbBIN
KOPEHb CMBICITY 3a]1a4M, U 3alIUCaTh OTBET.



